Итак, действующие персонажи:

А.Н. – Анастасия Николаевна, математика.

К.М. – Константин Маркович, история.

А.А. – Антонина Алексеевна, биология.

О.А. – Ольга Алексеевна, французский язык.

В.О. – Виталий Олегович, физика.

Низа, Назаров, Шура, Шурик, Heathrow, Серж, Борис, Касьянов, Коля, Дрюня и Витек – ученики 10 класса. 

Шура: А.Н., а почему он у меня  ручку отнял?

А.Н.: Не знаю, но меня это немножко удивляет…

Шура: Меня это не удивляет...меня это БЕСИТ!

Когда секунда стремится к нулю…(Касьянов)

Кеплер был такой ученый, он закон открыл, вот какой: о движении планет (подумав)..по нему планеты бегают…(Низа)

А Кэвендиш поставил опыт. У него были та-акие крутильные весы (с чувством зависти )  (Низа)

Тут мы за ноль принимаем точку бесконечно…бесконечного улета! (он же)

Тело, когда начинает падать, она допадает с какой-то высоты h до какой-то высоты h (тот же автор)

В меньшем цилиндре, который находится в большем – посеребренная никелированная нить (бессменный Низа)

Как он называется?…Обрезанный манометр? (Heathrow)

Дан график изменения массы идеального глаза…ой, Господи…газа! (В.О.)

Эта величина дает нам информацию о том, как быстро молекулы шмыгают в данном направлении (В.О.)

Вот досюда у меня вывод один и тот же, что и в обычный. (Угадали? Низа.)

Это деление, безусловно, условно, но все же…(В.О.)

Возьмем еще одну задачу. Какую работу совершают 320 грамм кислорода…бред какой-то! (В.О.)

Костян: Мы постепенно передаем тепло. Как мы выбираем эту постепенность?

В.О.: Постепенность мы выбираем медленную.

Газ в этом баллоне, он достаточно массивный, то есть он толстый…(В.О.)

Адиабатический процесс мы должны совершать как можно быстро (В.О.)

Я пишу здесь модуль, потому что чтобы потом не задумываться, оттого что тепло холодильника – оно куда отдается? (В.О.)

А можно массу капли определить по техпаспорту крана? (Низа)

В.О.: С помощью откачки воздуха можно добиться того, чтобы спирт кипел при температуре руки.

Низа: А какой это спирт?

В.О. (убирая прибор подальше): Еще не хватало, чтобы ты мне приборы портил…

Пусть испарилось х кг, тогда все испарилось и что-то еще замерзло. (Костян)

Касьянов: А возможна нетепловая машина?

В.О.: Какая машина?

Касьянов: Ну, машина, которая никак не связана с теплом?

В.О.: Парусник…

Касьянов: Это значит, что его КПД больше, чем у машины Карно!

Низа: Ага, атомная подлодка с парусом.

Дрюня: Парусник Касьянова… 
Поликристалл – он, конечно, тоже кристалл, потому что он по названию уже кристалл. (В.О.)

К.М.: Все в руце Божией, как сказано в Писании.

Низа: А еще там сказано, что человек рождается свободным!

К.М.: Это сказано в Декларации Независимости. Вы путаете, Коля, это немножко другой документ.

Разговаривать молча, не мешать, иначе за дверь! (А.А.)

К органическим соединениям относятся…МОЛОДЫЕ ЛЮДИ!!! (А.А.)

При изменении pH крови наступает смерть в ту или иную сторону. (А.А.)

Чем круче наклон, тем скорость реакции снижается. (Касьянов)

А.А.: В чем заключается космическая роль зеленых растений?

Шурик: Они видны из космоса!

Представьте себе какую-то резиновую тряпочку, которую мы тянем, и треугольник превращается в черт знает что…(А.Н.)

Саня, точки – это не пиксели, они размеров не имеют! (Славик)

А.Н.: Саша, Витя, Боря! Впрочем, Боря, кажется, не при чем…

Витек: Боря причем! Боря самый главный.

Назаров: Боря самый главный "при чем"!

Костян: Это не параллелограмм, это прямоугольник!

А.Н.: Почему прямоугольник?

Костян: Мне кажется, что это прямоугольник…

Коля, Коля, ну что ты крутишь своей дурацкой башкой?

Понимаете, люди, процесс идиотства, он взаимный. И я не знаю, кто из вас сейчас начал, я с горечью думаю: может быть, я? (А.Н.)

Плоскость А не содержит точки К3, хотя можно задаться вопросом «А почему не содержит, вдруг содержит?», но это уже маразм некоторый…(А.Н.)

Коля: Эти отрезки равны.

А.Н.: Ну, не столько равны, сколько параллельны…

Если мы будем рассматривать не треугольники, а другие четырехуго..тьфу! (А.Н.)

Он психически совершенно наклонен. (А.Н.)

Ну не схема Горнера, не надо бредить! Формула Герона! (А.Н.)

Касьянов: 8+15 сколько будет?

Борис: Много.

Вот одна скобка, вот другая скобка. Она равна первой, но она другая. (А.Н.)

М.А.: Ну что, Усевич?

Костян: Да?

М.А.: Рассказывайте!

Костян: Что рассказывать?

М.А.: Ваш вопрос, который вам дан!

Саша, можно исследовать по определению на монотонность, но я тебе не советую, там очень тяжелые функции, и это будет гроб с музыкой. Очень громоздко! (А.Н.)

Так…этот радикал деленный или умноженный пополам? (А.Н.)

Что еще интересно, говоря о кристаллах? (В.О.)

Один литр квадратный поверхности ртути площадью один квадратный метр…(Егоров)

Низа: Я прав, Андрей Горкавенко тоже прав, один ты неправ!

Назаров: Да вы все глупые!

Аквариум с подводными рыбками. (К.М.)

К.М.: Арендатор не раб!

Касьянов: Ну почему?

К.М.: Ну нету в Англии рабов, нету!

Ну вот как бы значит то есть. (Серж)

Анна Иоанновна – дочь Иоанна и Петра. (Экскурсоводица в Орешке)

Они не могли превозмочь всей его духовной мощи и боязни перемен, стремления к высшей духовной гармонии, короче, лени. (Костян)

Он поступил в монастырь. (Касьянов)

Прямая Ку-Ку-Один (А.Н.)

И ставим такой значок: чух-чух. (Из просьбы поставить значок <)

Низа: А этруски, которые жили в Южной Америке…

Дрюня: Какая Америка???!!!

Низа: Ну что, по-твоему, я не знаю, где индейцы жили?

То есть одна корневторая. (Назаров)

Можно вообще иметь в голове два пункта: вертикальные и невертикальные асимптоты. (А.Н.)

Четыре человека, из которых один, пятый, является их руководителем. (К.М.)

И я пытался объяснить вам, почему вы неправы, но вы заткнули уши и как танк перли вперед! (К.М.)

К.М.: Сейчас выгоню!

Шурик: (радостно-удивленно, с надеждой в голосе) Всех??

Это, может быть, некое сумасшествие, но это абсолютно правильно! (А.Н.)

Коля, вот ты займись чем угодно, но только тихо и без идиотских движений! (А.Н.)

Летом индейцы почти что не носят одежды. Зато зимо-ой…(Низа)

И если мы помним результат недалекого будущего…(А.Н.)

Назаров: И мы получаем противоречие…

А.Н.: Противоречие с чем? Андрей, ты еще ничего не утверждал!

Здесь я обнаружила, что корней нет, мы бы это обнаружили, даже если бы они там были. (А.Н.)

А.Н.: Ну зачем тебе сейчас линейка?

Серж: Ну пожалуйста!

Серж: Серый! Серый!!

А.Н.: Ну что тебе сейчас понадобилось от Серого?

Серж: Да так, Рыжему передать…

…потому что она пересекает плоскость А не где-то, а в какой-то точке! (А.Н.)

Назаров: Она лежит на двух медианах, значит, она лежит на их пересечении.

Шура: Неправда!

Назаров: Я тебе покажу «неправда»! Уши оторву поганцу!

Когда вы строите по линейке, скажем так, не будем говорить о карандаше…но хотя бы по линейке! (А.Н.)

Поскольку картинка у нас получилась достаточно красноречивая…(А.Н.)

А у вас, кстати, вторая прямая более параллельна, чем первая! (Коля)

Вот такое сечение получается, если у меня не очень плохо…точнее, не очень хорошо с косоглазием. (А.Н.) 

(разочарованно) Получается бред…(бодро) Ага, получается бред, и мы понимаем, что даже понятно, почему этот бред получается. (А.Н.)

Времена меняются, а отношение к географии остается. (О.А.)
А.Н.: Отрезки параллельны, а по какой причине?

Назаров: Потому что они лежат в параллельных плоскостях и между тем находятся в плоскости, в которой они лежат одновременно!

То есть Китай как Дикий Запад, кто пришел, тот и застолбил, как будто там не люди живут, а индейцы! (К.М.)

Это открытие, оно пришлось, в общем, очень в тему. (В.О.)
Касьянов: А площади у нас одинаковые? А то если они разные…

В.О.: Саш, у нас бесконечные пластины!

Короче, там к Земле подведено, а она большая и круглая…(Низа)

МГД-дегенератор (В.О.)

Когда кто-нибудь из вас будет руководить не знаю чем…надеюсь, что не страной…(В.О.)
Назаров: А зачем вы гирьки кипятите?

В.О.: А так вкуснее.

Да! Во…как день называется? Четверг? Мы пишем тестовую работу. (В.О.)

Из любых абсолютно двух элементов…(А.Н.)

Что, уши отрастил, так все можно? (Назаров)

И не надо вот того безумства, которое некоторые из вас устраивают (А.Н.)
